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이설명서사용

이절에서는제품정보,설명서/피드백링크및문서변경내역을제공합니다.

■ 5페이지 “제품다운로드”
■ 6페이지 “설명서및피드백”
■ 6페이지 “이설명서정보”
■ 7페이지 “기고자”
■ 7페이지 “변경내역”

제품다운로드
모든Oracle x86서버및서버모듈(블레이드)에대한다운로드는내Oracle지원(My
Oracle Support, MOS)에서확인할수있습니다. MOS에서찾을수있는다운로드에는두
가지유형이있습니다.

■ 랙마운트서버,서버모듈,모듈식시스템(블레이드섀시)또는NEM고유의
소프트웨어릴리스번들.이러한소프트웨어릴리스번들에는Oracle ILOM, Oracle
Hardware Installation Assistant및기타플랫폼소프트웨어와펌웨어가포함되어
있습니다.

■ 여러유형의하드웨어에일반적인독립형소프트웨어.이소프트웨어에는하드웨어
관리팩과하드웨어관리커넥터가포함되어있습니다.

▼ 소프트웨어및펌웨어다운로드받기

http://support.oracle.com으로이동합니다.

My Oracle Support(내Oracle지원)에로그인합니다.

페이지상단에서Patches and Updates(패치및업데이트)탭을클릭합니다.

Patches Search(패치검색)상자에서Product(제품)또는 Family(제품군)을
클릭합니다(Advanced Search(고급검색)).

Product? Is(제품)필드에일치하는목록이나타날때까지전체또는일부제품이름(예: Sun
Fire X4800 M2)을입력한다음관심있는제품을선택합니다.
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Release? Is(릴리스)풀다운목록에서아래쪽화살표를클릭합니다.

표시되는창에서제품폴더아이콘옆에있는삼각형(>)을클릭하여선택항목을표시한
다음해당하는릴리스를선택하고Close(닫기)를클릭합니다.

Patches Search(패치검색)상자에서 Search(검색)를클릭합니다.
제품다운로드목록(패치로나열됨)이나타납니다.

해당패치이름(예: X4800 SW 1.1의경우 10333322 - Oracle ILOM및BIOS)을선택합니다.

나타나는오른쪽창에서Download(다운로드)를클릭합니다.

설명서및피드백

설명서 링크

모든Oracle제품 http://www.oracle.com/documentation

Sun Fire X4800 M2 http://download.oracle.com/

docs/cd/E20815_01/index.html

Oracle ILOM 3.0 http://www.oracle.com/

technetwork/documentation/

sys-mgmt-networking-190072.html#ilom

http://www.oracle.com/goto/docfeedback에서이설명서에대한피드백을보낼수
있습니다.

이설명서정보
본설명서세트는 PDF와HTML형식으로제공됩니다.설명서내용은온라인도움말의
형식과같이항목기반형식으로나타나므로장,부록또는절번호매기기가포함되지
않습니다.

페이지의왼쪽위에있는 PDF버튼을클릭하여하드웨어설치또는제품안내서와같은
특정항목주제에대한모든정보가포함된 PDF를가져올수있습니다.
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기고자
주요작성자: Ralph Woodley, Michael Bechler, Ray Angelo, Mark McGothigan.

기고자: Kevin Cheng, Tony Fredriksson, Richard Masoner

변경내역
이설명서세트의릴리스내역은다음과같습니다.

■ 2011년 7월.최초발행

변경내역
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Oracle Solaris OS설치소개

이문서에서는서버에Oracle Solaris 10 09/10 OS또는Oracle Solaris 11 Express OS를
설치하기위한정보및Oracle Solaris설치설명서에대해설명합니다.

설명되어있는항목은다음과같습니다.

설명 링크

Oracle Solaris OS를설치하기전에수행해야할
준비작업

11페이지 “OS설치준비”

부트디스크에서기존볼륨을지웁니다. 12페이지 “부트하드디스크를지우는방법”

부트디스크에필수가상드라이브볼륨을
만듭니다.

15페이지 “가상디스크만들기”

Solaris OS를설치합니다. 31페이지 “Solaris OS설치 ”

설치방법결정 32페이지 “설치방법선택”

Solaris OS설치설명서를가져옵니다. 35페이지 “Solaris 10설명서얻기”
또는 35페이지 “Solaris 11 Express설명서얻기”

논리적및물리적네트워크포트식별 36페이지 “Solaris OS설치를위한논리적및
물리적네트워크인터페이스이름식별”
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OS설치준비

Solaris OS설치를시작하기전에특정작업을완료해야합니다. OS가서버의드라이브에
이미설치되어있는지여부또는드라이브가새드라이브고이전파티션이없는지
여부에따라다음작업을선택합니다.

■ 서버의부트하드디스크에 Solaris이외의운영체제가설치되어있다면 Solaris설치
준비를위해지워야할수있습니다. 12페이지 “부트하드디스크를지우는방법”을
참조하십시오.

■ 서버에패치가적용되는 Solaris 10업데이트 9가사전설치되어있지않은경우에는
서버HBA소프트웨어를사용하여논리드라이브를생성해야합니다.그러지않으면
Solaris설치프로그램에서서버의디스크드라이브를확인할수없습니다. 15페이지
“가상디스크만들기”를참조하십시오.

■ OS를RAID어레이의일부인디스크에설치하려면OS를설치하기전에RAID
어레이를먼저구성해야합니다.자세한내용은서버의디스크관리설명서모음을
참조하십시오. 15페이지 “가상디스크만들기”를참조하십시오.

■ Solaris 10 9/10을설치하기전에 x2APIC를비활성화해야합니다. BIOS유틸리티에서
x2APIC아키텍처를활성화하거나비활성화할수있습니다. BIOS유틸리티에
액세스하여다음화면이미지에표시된대로Advanced Menu(고급메뉴) > CPU
Configuration(CPU구성) > x2APIC > disable(사용안함)을선택합니다.그런다음변경
사항을저장하고종료합니다.설치가완료되면 144489–11이상을추가하고재부트한
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다음 x2APIC를활성화합니다.

▼ 부트하드디스크를지우는방법
더이상사용하지않을운영체제가서버의부트디스크에이미있는상태라면이섹션에
설명된대로부트디스크를지울수있습니다.

이절차를시작하기전에도구및드라이버CD를얻습니다.

주의 –이절차에서는하드드라이브의모든데이터가지워지므로이절차를시작하기
전에데이터를백업하십시오.

하드드라이브에데이터를백업합니다.

원격콘솔(JavaRConsole)에서도구및드라이버CD에액세스합니다.
Sun Fire X4800 M2서버설치설명서의 “Oracle ILOM및시스템콘솔과의통신”을
참조하십시오.

도구및드라이버CD에서시스템을부트합니다.
도구및드라이버주메뉴가나타납니다.

주메뉴에서 Erase Primary Boot Hard Disk를선택합니다.
이선택항목은기본하드드라이브에있는진단분할영역을제외한현재의모든분할
영역을지웁니다.진단분할영역이있다면진단분할영역은지워지지않습니다.

시작하기전에
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15페이지 “가상디스크만들기”다음순서

OS설치준비
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가상디스크만들기

운영체제를설치하기전에 Sun Fire X4800 M2서버에가상디스크를생성하여이미지
다운로드를위해액세스할수있는가용공간을만들어야합니다.다운로드하면
디스크의내용이지워집니다.

가상디스크는운영체제다운로드를위한 LSI펌웨어를사용하여만들수있습니다. LSI
펌웨어는서버를부트하는동안에만연결할수있습니다. LSI배너가나타나면OS를
부트하기전에Ctrl+H키를눌러 LSI인터페이스에액세스할수있습니다.

주 – MegaRAID소프트웨어에서도가상디스크를만들수있지만이디스크는운영
체제를설치하는데사용할수는없습니다. MegaRAID소프트웨어는도구및드라이버
DVD에있는추가드라이버를통해설치됩니다.

15페이지 “가상디스크를만드는방법”을참조하십시오.

▼ 가상디스크를만드는방법

서버모듈에로그인합니다.서비스프로세서(service processor, SP)모듈 IP주소를
사용합니다.
웹인터페이스창이열립니다.

Remote Control탭을클릭하여Oracle ILOM원격콘솔을시작합니다.

KVMS탭을클릭합니다.

Mouse Mode에서Relative를선택한다음 Save를클릭합니다.

주 – Relative옵션을선택하면Remote Console에서마우스로창간이동이가능합니다.이
절차의마지막에서는이마우스설정을Absolute로변경하도록요청받게됩니다.

Redirection탭을클릭합니다. Redirection화면에서 Launch Remote Console을클릭합니다.
Oracle ILOM Remote Console창이열립니다.

Devices메뉴에서Mouse를선택하여마우스를사용할수있도록합니다.

1

2

3

4

5

6

15



서버를재부트하여 LSI배너가표시될때까지기다립니다.배너페이지에장치가
나타나면Ctrl+H키를누릅니다.

Adapter Selection창이열립니다.

Start를클릭합니다.

MegaRaid BIOS Config Utility Virtual Configuration화면이열립니다.

7

8

가상디스크만들기
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Configuration Wizard를선택합니다.

MegaRAID BIOS Config Utility Configuration Wizard가열립니다.
9

가상디스크만들기

17



New Configuration을클릭하고Next를클릭합니다.

Manual Configuration을클릭합니다.

Automatic Configuration을선택하면시스템의모든하드드라이브를포함하는단일가상
드라이브가만들어집니다.둘이상의드라이브가스트라이프세트(RAID0)로구성되어
결합된저장장치공간에대한단일가상드라이브로나타납니다.

10

11

가상디스크만들기
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여러실패지점이있으면하나의드라이브오류로인해시스템이부트되지않을수
있으므로이렇게하지않을수있습니다.따라서하나의드라이브를제외한모든
드라이브를제거해야합니다.또는Manual Configuration을사용하여하드드라이브
하나만사용하는가상드라이브를만들수있습니다.

확인창이나타나면Yes를클릭합니다.

MegaRAID BIOS Config Utility Config Wizard – Drive Group Definition화면이나타납니다.
시스템및드라이브그룹의드라이브가나타납니다.

12

가상디스크만들기

19



OS를설치할가상어레이에포함하려는드라이브를선택합니다.그런다음Add To Array를
클릭합니다.

13

가상디스크만들기
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드라이브그룹을만들려면Accept DG를클릭합니다.

그러면Drive Group0이표시됩니다.

Next를클릭합니다.

주 – Reclaim버튼을클릭하여드라이브그룹선택을실행취소할수있습니다.

14

15

가상디스크만들기
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드라이브그룹이 Span Definition창에나타납니다.

Add to SPAN을클릭합니다.16

가상디스크만들기
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드라이브그룹이범위에나타납니다.

Next를클릭합니다.

Virtual Drive Definition화면이나타납니다.

17

가상디스크만들기

23



가상드라이브에사용할RAID수준및구성을설정하고Accept를클릭합니다.

RAID구성에대한자세한정보는서버의디스크관리설명서를참조하십시오.

Write Back with BBU모드를선택할지묻는메시지가나타납니다.

Yes를클릭합니다.

Config Wizard - Virtual Drive Definition창이나타납니다.

18

19

가상디스크만들기
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Next를클릭합니다.

Preview화면이나타납니다.

20

가상디스크만들기

25



가상드라이브에Drive Group 0이포함되어있는지확인하십시오.

다음 Preview화면그래픽예에서는Manual Configuration옵션을사용하는단일가상
드라이브를보여줍니다.

Yes를클릭하여구성을저장합니다.

다음과같은프롬프트가나타납니다. All data on Virtual Drives will be lost. Want to
Initialize?

21

22

가상디스크만들기
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Yes를클릭하여드라이브를초기화합니다.

종료하려면Yes를클릭합니다.

Please Reboot Your System메시지가나타납니다.아직시스템을재부트하지마십시오.

Alt+B를사용하여키보드풀다운메뉴를표시합니다.

주의 –이단계는반드시수행해야합니다.그렇지않으면다음단계에서Control Alt
Delete를사용하여로컬시스템을재부트합니다.

23

24

25

가상디스크만들기
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화살표키로메뉴의Control Alt Delete를선택하여원격시스템을재부트합니다. Enter키를
누릅니다.

다음과같이돌아가마우스모드를Absolute로설정합니다.

a. Remote Control화면에서KVMS탭을클릭합니다.

b. Mouse Mode에서Absolute를선택합니다.

c. Save를클릭합니다.

26

27

가상디스크만들기
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▼ 부트드라이브를설정하는방법
가상드라이브를만든후해당드라이브에운영체제를설치하려는경우해당
드라이브를부트드라이브로설정해야합니다.

Configuration Wizard화면에액세스하여Virtual Drives를선택합니다.

MegaRaid BIOS Config Utility Virtual Drives Configuration화면이나타납니다.

1

가상디스크만들기

29



Set_Boot Drive (current=none)가옵션으로나열되지않았는지확인합니다.
Set Boot Drive (current=none)옵션이나열되어있다면부트드라이브가아직설정되지
않은것입니다.

Set_Boot Drive (current=none)를클릭한다음Go를클릭합니다.

2

3

가상디스크만들기
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Solaris OS설치

Solaris OS설치작업맵
다음표에서는 Sun Fire X4800 M2서버에 Solaris 10 10/09또는 Solaris 11 Express를
설치하기위한작업맵을제공합니다.

작업 설명 지침

서버를설정합니다. 서버하드웨어를설치하고서비스
프로세서를구성합니다.

Sun Fire X4800 M2서버설치
설명서

Sun Fire X4800 M2서버제품
안내서를검토합니다.

이제품안내서에는 Solaris OS
소프트웨어및패치에대한최신
정보가들어있습니다.

Sun Fire X4800 M2서버제품
안내서

설치방법을선택합니다. 설치방법을선택하고설치
지침을찾습니다.

32페이지 “설치방법선택”

Solaris OS설치설명서를
찾습니다.

소프트웨어와함께제공되는
Solaris OS설명서에는대부분의
설치관련필수정보가포함되어
있습니다.

35페이지 “Solaris 10설명서
얻기”또는 35페이지 “Solaris 11
Express설명서얻기”를
참조하십시오.

각네트워크인터페이스의
논리적이름및물리적이름을
식별합니다.

OS설치도중,각네트워크
인터페이스의논리적
이름(OS에서할당)및물리적
이름(MAC주소)을제공해야
합니다.

36페이지 “Solaris OS설치를
위한논리적및물리적
네트워크인터페이스이름
식별”

필요한OS패치를설치합니다. 최신OS패치를확인합니다.

주 – Solaris 10 9/10 OS가설치된
X4800 M2에대한전체 Solaris
FMA(오류관리아키텍처)기능을
얻으려면OS를설치한후패치
144489-11이상을설치해야
합니다. Solaris 11 Express에는이
작업이필요하지않습니다.

http://support.oracle.com
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설치방법선택

주의 – Sun Fire X4800 M2서버는 64비트 Solaris설치만지원합니다. 32비트설치는
지원되지않습니다.

Sun Fire X4800 M2서버는다음 Solaris OS설치방법을지원합니다.

■ Sun Fire X4800 M2서버설치설명서의 “사전설치된 Solaris운영체제설정”에설명된
대로하드드라이브에사전설치되어있는 Solaris 10 10/09 OS이미지에서부트합니다.

Solaris 11 Express에대한사전설치된이미지는없습니다.
■ Solaris설치프로그램을통해대화식으로DVD또는CD-ROM매체의단일서버에
설치합니다. Solaris 11 Express는USB장치에서설치할수도있습니다.

Solaris 10의경우 Solaris 10 OS DVD또는CD의 Solaris설치프로그램은대화식텍스트
설치프로그램으로실행되거나GUI(그래픽사용자인터페이스)를통해실행될수
있습니다. Solaris설치프로그램에는 Solaris Device Configuration Assistant가포함되어
있습니다.

Solaris 11 Express의경우 LiveCD또는 LiveUSB매체의 Solaris설치프로그램을
사용합니다.이프로그램은GUI또는대화식사용자인터페이스를통해실행될수
있습니다.

■ Preboot Execution Environment(PXE)기술및다음과같은설치방법을사용하여
네트워크를통해단일서버또는여러서버에설치합니다.

Solaris 10의경우
■ 원격DVD또는CD이미지에서네트워크를통해 Solaris설치프로그램실행
■ JumpStart설치
■ 직렬콘솔을사용하여설치

Solaris 11 Express의경우
■ 자동화된설치
■ 사용자정의매니페스트를통해자동화된설치
■ 직렬콘솔

주 – Solaris OS에서는WAN(wide area network)을통한부트와같이설치를위한추가
프로그램을제공하지만서버에서는이설명서에나열된설치방법만지원합니다.

다음표에서는 Solaris OS설치를위해사용할수있는방법을설명합니다.

설치방법선택
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방법 설명 지침

사전설치된이미지에서 Solaris
10을부트합니다.

구성에따라 Solaris OS이미지가
하드드라이브에미리설치될
수도있습니다.

Sun Fire X4800 M2서버설치
설명서의 “사전설치된 Solaris
운영체제설정”

DVD또는CD-ROM매체에서
설치

Solaris 11 Express는특수한 .usb
이미지파일을사용하여USB
매체에서설치할수도있습니다.

CD또는DVD매체의 Solaris
설치프로그램을사용하여
대화식으로단일서버를
설치합니다.

x86설치지침을따릅니다.
■ Solaris 10의경우 Solaris 10
운영체제모음에서 Solaris
10 10/09설치설명서:기본
설치또는 Solaris 10 9/10
설치설명서:기본설치를
참조하십시오.

■ Solaris 11 Express의경우
Oracle Solaris 11 Express정보
라이브러리에서Oracle
Solaris 11 Express시작을
참조하십시오.

PXE를사용하여네트워크에서
설치

주의 – PXE서버에서 Solaris 10
OS를설치할경우 64비트커널을
사용하도록 netboot환경을
구성해야합니다.이작업을
수행하려면커널및모듈행에
amd64를포함하도록 PXE부트
메뉴를변경하면됩니다.자세한
내용은 Solaris 10운영체제
설명서모음에서 Solaris 10 10/09
설치설명서:사용자정의
JumpStart및고급설치또는
Solaris 10 9/10설치설명서:
사용자정의 JumpStart및고급
설치를참조하십시오.

자동화된설치가필요한경우
PXE를사용하여네트워크를
통해 Solaris OS를설치해야
합니다.

PXE를사용하여네트워크를
통해부트하려면설치서버와
DHCP서버를설정하고
네트워크에서부트하도록각
서버에 BIOS를구성해야합니다.

x86 PXE설치지침을따릅니다.
■ Solaris 10의경우 Solaris 10
운영체제설명서모음에서
Solaris 10(9/10또는 10/09)
설치설명서:사용자정의
JumpStart및고급설치를
참조하십시오.

■ Solaris 11 Express의경우
Oracle Solaris 11 Express정보
라이브러리에서Oracle
Solaris 11 Express자동화된
설치프로그램설명서를
참조하십시오.

설치방법선택
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방법 설명 지침

PXE기반의네트워크설치
방법으로 Solaris OS를
설치하려면직렬콘솔을
사용합니다.

x86 PXE설치지침을따릅니다.
■ Solaris 10의경우 Solaris 10
운영체제설명서모음에서
Solaris 10 10/09설치설명서:
네트워크기반설치또는
Solaris 10 9/10설치설명서:
네트워크기반설치를
참조하십시오.

■ Solaris 11 Express의경우
Oracle Solaris 11 Express정보
라이브러리에서Oracle
Solaris 11 Express자동화된
설치프로그램설명서를
참조하십시오.

하드드라이브없이서버에서
Solaris OS를부트합니다.이
방법은 PXE기반네트워크
설치와함께사용합니다.

x86 PXE설치지침을따릅니다.
■ Solaris 10의경우 Solaris 10
운영체제설명서모음에서
Solaris 10 10/09설치설명서:
네트워크기반설치또는
Solaris 10 9/10설치설명서:
네트워크기반설치를
참조하십시오.

■ Solaris 11 Express의경우
Oracle Solaris 11 Express정보
라이브러리에서Oracle
Solaris 11 Express자동화된
설치프로그램설명서를
참조하십시오.

참조항목

■ 35페이지 “Solaris 10설명서얻기”
■ 35페이지 “Solaris 11 Express설명서얻기”
■ 36페이지 “Solaris OS설치를위한논리적및물리적네트워크인터페이스이름식별”

설치방법선택
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Solaris 11 Express설명서얻기
다음링크를통해 Solaris 11 Express설명서를가져올수있습니다. x86시스템과관련된
특정지침을따라야합니다.

■ Solaris 11 Express 2010.11의새로운기능목록은Oracle Solaris 11 Express 2010.11
새로운기능을참조하십시오.

■ Solaris 11 Express일반설명서는Oracle Solaris 11 Express정보라이브러리를
참조하십시오.

■ Solaris 11 Express매체를얻는방법에대한자세한내용은Oracle Solaris 11 Express
2010.11다운로드를참조하십시오.

■ Solaris 11 Express를설치하는방법에대한자세한내용은Oracle Solaris 11 Express
시작을참조하십시오.

■ PXE설치프로그램을설치하는방법에대한자세한내용은Oracle Solaris 11 Express
자동화된설치프로그램설명서를참조하십시오.

Solaris 10설명서얻기
Solaris 10 OS설명서는 http://www.oracle.com/technetwork/documentation/

index.html에서다운로드할수있습니다.

x86시스템과관련된특정지침을따라야합니다.

■ Solaris 10설치설명서는 Solaris 10 10/09 Release and Installation Collection을
참조하십시오.

■ Solaris 10관리설명서는 Solaris 10 System Administrator Collection을참조하십시오.
■ 시스템업그레이드관련정보는 Solaris 10 10/09설치설명서: Solaris Live Upgrade및
업그레이드계획을참조하십시오.

■ 문제해결정보는 Solaris 10 10/09설치설명서:사용자정의 JumpStart및고급설치의
부록A를참조하십시오.

■ 패치및기타최신정보는 Sun Fire X4800 M2제품안내서를참조하십시오.패치및
지침은 http://support.oracle.com에서다운로드할수있습니다.

Solaris 10설명서는 Solaris OS소프트웨어와함께포함된 Solaris설명서DVD에서도
사용할수있습니다.

Solaris 10설명서얻기
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Solaris OS설치를위한논리적및물리적네트워크
인터페이스이름식별

네트워크에연결되어있는서버에운영체제를구성하려는경우각네트워크
인터페이스의논리적이름(OS에서할당)및물리적이름(MAC주소)을제공해야할수
있습니다.이항목에서는이러한정보를구하는방법에대해보여줍니다.

▼ 논리적및물리적네트워크인터페이스이름식별방법
이절차를사용하면MAC주소및네트워크인터페이스(논리적및물리적이름(MAC
주소)포함)에대한정보를표시할수있습니다.

Install Type메뉴에서Option (6) Single User Shell을선택하고 Enter키를누릅니다.

주 –또는명령셸에서이러한명령을실행할수도있습니다.

OS인스턴스마운팅에대한메시지가나타나면 q를선택합니다. OS인스턴스를
마운트하지않아야합니다.

"Starting Shell"메시지가나타납니다.다음그림을참조하십시오.

명령프롬프트(#)에서다음과같은명령을입력하여모든네트워크인터페이스를
연결(plumb)합니다.
# ifconfig -a plumb

주 –연결(plumb)프로세스에는다소시간이소요될수있습니다.

1

2

Solaris OS설치를위한논리적및물리적네트워크인터페이스이름식별

Oracle Solaris운영체제용 Sun Fire X4800 M2서버설치설명서 • 2011년 8월36



명령프롬프트에서다음과같은명령을입력합니다.
# ifconfig -a

Solaris의명명된인터페이스와MAC주소에대한출력이나타납니다.예:

샘플출력의경우

■ 첫번째열의 el000g#항목은 Solaris의명명된논리적인터페이스를의미합니다.
출력의이첫번째열을통해 Solaris에서네트워크인터페이스에할당한논리적
이름을식별합니다.

■ 두번째열(세번째행)에있는 ether #:#:#:#:#:#항목은네트워크포트의물리적
MAC주소이름을의미합니다.

예:

Solaris의명명된네트워크인터페이스가 e1000g0인물리적MAC주소는
0:14:4f:c:a1:ee입니다.

이정보를파일에저장하거나따로메모해둡니다.

작업을완료한후시스템구성스크립트를시작하려면명령줄에서 sys-unconfig(1M)를
입력합니다.

이명령은시스템구성을출하시기본값으로복원합니다.

주의 – sys-unconfig(1M)명령은시스템을정지시키고출하시설정값으로복원합니다.
따라서시스템을재구성할준비가되기전에는이명령을실행하지마십시오.

3

4

5
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예:

# sys-unconfig

WARNING

This program will unconfigure your system. It will cause it

to revert to a "blank" system - it will not have a name or know

about other systems or networks.

This program will also halt the system.

Do you want to continue (y/n) ?

시스템이재부트되고구성스크립트가시작됩니다.
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